
 
2 класс 

 
Работа 1. 
1. На сколько увеличили 8, если получили  12? 
2. В каком числе 7 десятков и 3 единицы? 
3. Чему равна сумма чисел 56 и 4? 
4. Уменьши число 78 на 20. 
5. Чему равно вычитаемое, если уменьшаемое равно 14, а разность равна 6? 
6.На сколько число 50 больше 5? 
7. Чему равна разность чисел 47 и 3? 
8. На сколько уменьшили 15, если получили 8? 
9. Чему равно первое слагаемое, если второе слагаемое равно 7, а сумма равна 13? 
10. Запиши выражение и вычисли его значение: из суммы чисел 48 и 5 вычесть 9. 
Работа 2. 
Учитель читает предложения. Учащиеся записывают "да", если они согласны, "нет", 
если они не согласны с ним. 
1. Цифра 5 в записи числа 57 обозначает количество десятков. 
2. Число 89 меньше числа 90 на 1. 
3. Сумма чисел 8 и 7 равна 14. 
4. В 1 часе 100 минут. 
5. Если уменьшаемое равно 12, а вычитаемое - 8, то разность равна 20. 
6. Периметр треугольника  - это сумма длин двух его сторон. 
7.Если число 56 уменьшить на 3, то получится 53. 
8. Разность чисел 78 и 20 равна 58. 
9. Если число 67 увеличить на 30, то получится 37. 
10. Значение выражения 40 -23 равно 17. 
 
Работа 3. 
1. Чему равно значение выражения а + 8 при а = 18? 
а) 10; б)  26; в) 36. 
2. Если число 70 уменьшить на 24, то получится: 
а) 46; б) 94; в) 54. 
3. Решением уравнения  x + 9 =14 является число: 
а) 5; б)  23; в) 6. 
4. Если уменьшаемое равно 11, а разность равна 3, то вычитаемое равно: 
а) 14; б)  9; в) 8. 
5. В одном метре содержится: 
а) 100 дм; б)  100 мм; в) 10 дм. 
6. Если число 47 увеличить на 20, то получится: 
а) 49; б)  27; в) 67. 
7. Какое число содержит 6дес. и 4 ед.: 
а) 64; б)  46; в) 60. 
8. Если первое слагаемое равно 7, а сумма равна 13, то второе слагаемое равно: 
а) 20; б) 6; в) 8. 
9. На сколько 54 больше 20? 
а) на 34; б)  на 74; в) на 52. 
10. Если число 86 уменьшить на 4, то получится: 
а) 46; б)  90; в) 82. 
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1. Какое число увеличили на 12, если получили 40? 
а) 52;  
б) 28; 
в) 18;  
г) число, в котором 1 десяток;  
д) число, которое называют при счете между числами 29 и 27;  
е) число, в записи которого цифра 2 обозначает количество отдельных единиц. 
2. Сумма каких чисел равна 15? 
а) 8 и 7 
б) 20 и 5  
в) 4 и 9 
г) 6 и 7  
д) 12 и 3  
е) 9 и 6 
3. 9 дм больше: 
а) 9см 
б) 1м 
в) 99 см 
г) 9 мм 
д) 10 см 
е) 9 м 
4. Найди верные неравенства. 
а)13 - 7 > 8 
б) 16 < 9 + 8 
в)17 - 9 > 8 
г)14 < 7 + 6 
д) 9 + 5=14 
е) 11 - 8 > 2 
5. В записи каких чисел цифра 8 обозначает количество отдельных единиц? 
а) 89 
б) 18 
в) 58 
г) 68  
д) 78 
е) 84 
6. На сколько 3 меньше 4 десятков? 
а) на1; 
б) на 37; 
в) на 43; 
г) на 7 десятков и 3 единицы; 
д) на 3 десятка и 7 единиц; 
е) на 3 десятка и 4 единицы; 
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